

附件9

绩效评价报告意见反馈采纳情况表（部门）

填表时间：2020年12月12日

报告名称	云南省商务厅2019年度外经贸内贸发展省对下专项经费项目绩效评价报告		
省级预算部门 (单位)	云南省商务厅	中介机构	云南云岭工程造价咨询有限公司
部门(单位)意见		中介机构采纳意见	
<p>1. 报告第2页第二段关于“由于近几年中央对我省的外经贸资金支持力度较大且我省有专门的商贸进出口专项资金，整个外经贸资金较充足，根据省商务厅2019年第8次党组会议要求”表述不规范，建议修改为“考虑我省无专项用于支持内贸事业发展资金，经省商务厅2019年第8次党组会议研究，决定2019年外经贸内贸资金全部统筹用于内贸”。</p>		<p>1. 部分采纳。根据外经贸内贸发展专项转移支付资金设立的初衷，应当包含外经贸和内贸资金，但2019年全部统筹用于我省内贸发展，因此需要对外经贸内贸资金安排的现状进行说明，故在意见采纳过程中未删除原报告中对外经贸资金安排情况的表述，增加部门反馈意见中对统筹安排内贸资金前内贸资金现状的表述。具体修改情况为：将原报告中“由于近几年中央对我省的外经贸资金支持力度较大且我省有专门的商贸进出口专项资金，整个外经贸资金较充足，根据省商务厅2019年第8次党组会议要求，2019年外经贸内贸资金全部统筹用于内贸”修改为“由于近几年中央对我省的外经贸资金支持力度较大且我省有专门的商贸进出口专项资金，整个外经贸资金较充足，同时考虑我省无专项用于支持内贸事业发展资金，经省商务厅2019年第8次党组会议研究，2019年外经贸内贸资金全部统筹用于内贸”。</p>	
<p>2. 报告第48页第1点关于“部分项目事权与支出责任不匹配”的论述不准确，例如举办小吃节活动为全省性餐饮推广活动，除举办地企业参加外还有大量非举办地州市餐饮企业参加，更多体现全省引领示范作用；例如乡镇集贸市场改造项目，在项目建设投入上，当地政府还需投入土地和建设资金，省级财政更多体现引导作用，非完全由省级财政承担；例如绿色食品产销对接和推进连锁经营发展项目，资金的下达更多是为了将工作层级从省级逐步推进至地方，形成上下合力之势，是一项整体工程。综上，建议将该问题予以删除。</p>		<p>2. 未采纳。根据地方政府和商务部门的职责，促进当地经济发展应为地方政府的责任。每年举办小吃节、绿色食品产销对接、乡镇集贸市场改造和推进连锁经营发展等多个项目，均属于地方政府事权范围；省级资金重点用于打造全省性或全国性的品牌或活动。相关项目应由地方先实施并推行，待项目做出成绩具有引领示范作用后，若需省级加以资金补助并助其推广的，省级再给予资金支持等方面的帮助。目前资金主要用于给县级地方开展相关活动，因此存在事权和财权不匹配。</p>	

部门（单位）意见	中介机构采纳意见
<p>3. 报告第55页关于“绩效评估发现问题整改情况表”所反映问题整改情况，由于所反映问题较为宏观，建议不做整改情况是否完成的定性表述，修改为整改具体措施和工作推进情况。</p>	<p>3. 采纳。由于本次绩效评价未对《云南省商务厅2018年外经贸内贸发展专项资金项目绩效评估报告》中发现的问题进行全面核实，仅有本次实地抽查地区的情况，故不做整改情况是否完成的定性表述。具体修改情况为：将“表10：绩效评估发现问题整改情况表”修改为“表10：绩效评估发现问题整改具体措施和工作推进情况表”，同时对表头进行同步修改。</p>
<p>4. 报告《抽样点发现问题汇总表》第3条反映的“预算编制不合理”问题，由于外经贸内贸发展专项资金统筹用于内贸领域是贯彻落实“稳增长22条措施”，属于政策性调整导致，并非主观修改调整预算，建议不予反映。</p>	<p>4. 采纳。考虑到外经贸内贸发展专项资金统筹用于内贸领域是贯彻落实“稳增长22条措施”，属于政策性调整导致，并非主观修改调整预算，本次绩效评价抽样点发现问题汇总表中不作为问题列示。</p>